

ПРОТОКОЛ №12

от заседание на Обществения съвет към ПМГ „Иван Вазов“ – Димитровград
за учебната 2019/2020г.

Днес, 07.10.2019г. от 16:30 ч., се проведе заседание на Обществения съвет към ПМГ „Иван Вазов“ Димитровград.

Присъстваха четирима от членовете на Обществения съвет.

На заседанието бяха поканени Петя Димитрова – главен счетоводител на ПМГ „Ив. Вазов“ и Живка Ненова – зам. директор и длъжностно лице за административно и техническо подпомагане.

Заседанието се ръководи от г-н Славейко Иванов – председател, а протокола се води от г-жа Атанаска Апостолова – секретар.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Запознаване с отчета за изпълнението на бюджета през третото тримесечие.
2. Съгласуване на училищна програма за часовете по НП „Без свободен час“
3. Одобряване на актуализираната Стратегията за развитие на училището за периода 2016-2020.
4. Приемане на отчет за дейността на Обществения съвет през учебната 2018-2019г.

По първа точка председателят даде думата на г-жа Петя Димитрова, главен счетоводител на ПМГ „Иван Вазов“. Г-жа Димитрова представи на присъстващите на заседанието членове на Обществения съвет с отчета за изпълнение на бюджета за третото тримесечие на 2018/2019г.

Не са направени предложения и не са взети решения.

По втора точка г-жа Ненова запозна присъстващите с темите в училищната програма за часовете, които не се водят от учители-специалисти по Национална програма „Без свободен час“, модул „Без свободен час в училище“, приета на ПС №14 от 13.09.2019г.

Обсъдена бе промяната в темите, предложени на педагогическия съвет. Обществения съвет одобри направените промени и се премина към гласуване. С 4 гласа „За“, „Против“ – 0, „Въздържали се“ – 0 бе прието следното

решение:

1. Обществения съвет съгласува училищната програма за часовете по НП „Без свободен час“

По трета точка г-н Иванов представи на присъстващите на заседанието членове на Обществения съвет актуализацията на Стратегията за развитие на училището за периода 2016-2020. Направено бе уточнение, че това е последната година от изпълнението на училищната стратегия за развитие.

Последва обсъждане на ролята и мястото на родителите като фактор влияещ върху развитието на гимназията.. Отново детайлно бе обсъдено взаимодействието между училището, семейството и общността.

Не са направени предложения за промени и се пристъпи към гласуване.

С 4 гласа „За”, „Против” – 0, „Въздържали се” – 0 бе прието следното **решение:**

2. *Обществения съвет одобрява актуализацията на Стратегията за развитие на училището за периода 2016-2020.*

По четвърта точка председателят даде думата на Атанаска Апостолова- секретар на Обществения съвет да представи Отчета за дейността му през изминалата 2018-2019г.

Направен бе коментар, че съвета към гимназията, работи успешно през изминалата учебна година спазвайки Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата. Нямахме направени допълнения и се премина към гласуване. С 4 гласа „За”, „Против” – 0, „Въздържали се” – 0 бе прието следното **решение:**

3. *Обществения съвет прие Отчета за дейността през 2018-2019г.*

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Секретар: Атанаска Апостолова

Председател: Славейко Иванов